

《哈利·波特》《暮光之城》《饥饿游戏》后又一卖座青春片来袭

# 《移动迷宫2》今晚点映



部卖座的青春系列电影。

记者了解到，《移动迷宫2》仍然由第一集中的主演迪伦·奥布莱恩、托马斯·桑斯特、李起弘、卡雅·斯考达里奥等人演出，导演仍然是韦斯·波尔。在这部续集中，编导加入了被耀斑辐射感染的族类，如何对抗这群因病毒感染而变为嗜血怪兽的生物们，成了各大主演们面临的最大挑战。“在第一部中，演员们需要弄明白自己在哪里，如何从这个地方逃出去。”海南院线业内人士告诉记者，“而在第二部续集中，他们虽然逃出了迷宫，但却需要接受一连串的考验，比如外边世界的真实模样是什么？当他们了解了这是一个病毒肆虐的末日世界时，他们依然要为逃命而不断奔跑。”

《移动迷宫2》拍戏时的挑战难度

很大，导演带领整个剧组的演员们驻进了墨西哥的沙丘里，他们在那拍摄了许多戏份，尤其是片中大量的跑步戏，因为当地海拔很高，让人很容易感觉缺氧，而演员们却要在那一次跑出好几公里，因此拍摄起来特别辛苦。

《移动迷宫2》讲述的故事是，托马斯、米诺一行人被带到一座神秘的庇护所后，发现该机构由表里不一的詹森管理，虽然詹森为他们提供了安稳舒适的环境，且保证会把他们送到更安全的保护区，与其他对闪电症病毒免疫的年轻人一同居住。然而，托马斯还是觉得出了事有蹊跷，他决定再次带领伙伴们逃出詹森的掌控，谁知，逃出迷宫的他们，却遇到了更难面对的难题……



《移动迷宫2》剧照

## 从陈佩斯葛优到黄渤再到郑恺包贝尔 《年少轻狂》让喜剧人换代



《年少轻狂》中的郑恺(左)

本报海口11月2日讯 (记者卫小林)从上世纪80年代的陈佩斯、90年代的葛优，到00年代的黄渤，再到10年代的郑恺、包贝尔，如今，中国的喜剧演员已经基本上实现了更新换代。

经过国产喜剧片《煎饼侠》的12亿元票房，《港囧》的16亿多元票房，再到《夏洛特烦恼》上映31天的13.83亿元

经典喜剧明星的周星驰，再到新一代喜剧大咖黄渤、徐铮和大鹏，没过多久，就有新生代喜剧雏鸟沈腾、郑恺、包贝尔横空出世，这也预示着那些曾经引领过一个时代的喜剧演员们，正在经历着喜剧演员的更新换代。

郑恺近年来已有多部喜剧电影面世，如《私人订制》、《有种你爱我》、《前任攻略》、《非常幸运》、《咱们结婚吧》、《奔跑吧兄弟》等，每部影片都取得了不错的票房成绩。因为在《奔跑吧兄弟》中与包贝尔开启合作，主演了《临时同居》、《一路顺风》、《决战刹马镇》、《幸福速递》等喜剧片的包贝尔也与郑恺有了惺惺相惜之感，于是，两人联手主演《年少轻狂》，以郑恺和包贝尔这对新生代喜剧明星主打11月的国产片票房，将因为两人的名气形成又一个票房冲击波，也将由此实现国内喜剧演员的更新换代。

(钟新)

## 邓超分享《跑男》感受

本报讯 上周五，备受观众期待的第三季《奔跑吧兄弟》(简称《跑男3》)终于在浙江卫视回归。“奔跑团”这支象征着超级凝聚力的荧屏组合，在古都洛阳开启了新一季的欢乐、力量、文化之旅。

“第三季有一种重新开始的感觉，大家的默契越来越多了。现在大家打开电视，每个周一一开始盼望周五，想看‘伐木累’的每一个人。我们看到那么多人看这个节目，爱这个节目，得到快乐，扔下手机，一起奔跑，这个才是最重要的，而不是每天对着空气中的人说话。”队长邓超分享了他对新一季《跑男》的感受。(欣欣)

## 《大秧歌》卫视热播

本报讯 由山东影视传媒集团、完美建信影视、完美影视传媒、海阳完美千策影视等联合策划出品，郭靖宇执导的抗战传奇大剧《大秧歌》正在江苏卫视幸福剧场热播。

据介绍，该剧自播出以来，掀起了全民看抗战剧的新热潮。剧中，杨志刚和杨紫的“双杨”组合大放异彩，家族恩怨情仇和抗日热血传奇，成为该剧最大的看点。剧中五波人在海里相遇，男主角过于呆萌憨厚，亲吻就可以隐身躲过追杀等诸多大剧情也引发了网友的热议。(欣欣)

## 《一年级》收视夺冠

本报讯 上周六晚开播的湖南卫视第四季度原创节目《一年级》大学季，以全国网1.18/8.05的收视率和收视份额，分别拿下了当晚同时段收视桂冠。

赢得收视开门红的同时，网友也对节目中四位老师和学生发出了“爱演”、“敢秀”等讨论。首次参加综艺真人秀的黄志忠听后怒而回应道：“再爱演，值得我冒着犯心脏病的危险来演吗？”

节目中，佟大为、黄志忠、袁姗姗和刘芸四人都是头一次当老师，最不紧张的就是黄志忠了，他的台词课也是节目中最好看的部分，有观众说黄志忠在上课时发火拍桌子都是设计好的，这话黄老师不爱听了，才发了那么大的火。(欣欣)

## 《精灵旅社2》赢双红

本报讯 好莱坞3D动画片《精灵旅社2》于10月27日在国内外上映后，在中国也赢得了与北美首映时一样的高人气和好口碑，上映首周末就收获了8000多万元票房，赢得了票房口碑双红。

该片沿用第一部原班阵容，依旧由导演格恩迪·塔塔科夫斯基再度执导，喜剧天王亚当·桑德勒、流行小天后赛琳娜·戈麦斯、人气小生安迪·萨姆伯格、“狼人”史蒂夫·布西密等第一部中的配音主创配音，而新加入的欧美喜剧大师梅尔·布鲁克斯，则让影片主创阵容更加令人期待。(欣欣)

文化部主办优秀剧目全国巡演到海南  
广东粤剧院明天献演《梦·红船》  
后天演出古装粤剧《伦文叙传奇》

本报海口11月2日讯 (记者卫小林)由国家文化部主办的“纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年优秀剧目巡演”正在全国范围内举行，记者今天从省文体厅获悉，由广东粤剧院出品的大型新编粤剧《梦·红船》作为唯一入选粤剧，将于11月4日晚在海口人大会堂上演，11月5日还将为椰城观众演出古装粤剧《伦文叙传奇》。

据介绍，此次巡演有70部优秀舞台作品参加，将在东北、华北、华南、西南等全国8大片区巡回上演。此次来海南巡演的《梦·红船》，由广东粤剧院国家一级演员彭庆华、曾小敏，国家二级演员文汝清、王燕飞、冼鉴棠以及优秀青年演员张澄、朱红星等联袂主演，讲述抗战时期粤剧艺人邝三华、梅卿、超剑郎与红船子弟不惧日寇刀枪劫逼，借上演《火烧黄天

荡》之机，手持火把以粤剧绝技“高台照镜”登上船顶引炸红船与日寇同归于尽的故事，再现了上世纪30年代粤剧艺人抵抗恶霸、军阀和日本侵略者的英雄壮举。该剧曾获第二届广东省戏剧文学奖剧本奖一等奖，第十二届广东省艺术节优秀剧目一等奖、优秀导演奖、编剧奖、优秀表演奖等多项大奖。

此外，广东粤剧院此次海南行，还为戏迷带来了大型古装粤剧《伦文叙传奇》，于11月5日晚在海口人大会堂演出。该剧由国家一级演员、中国戏剧梅花奖得主丁凡、蒋文端主演，是广东省唯一入选全国地方戏优秀剧目的粤剧，曾获第五届广东省鲁迅文艺戏剧奖等多项国家级、省级大奖，现已演出800多场，享誉海内外。而根据该剧拍成的电影《传奇状元伦文叙》将于本月全国公映。

## 同贺

(排名不分先后)

海南省书法家协会、海南省美术家协会，人民日报社海南分社，海南日报及报业集团所属各子报、海南广播电视台总台及所属各频道频率，海口晚报、三亚日报、海南特区报、海南声屏报·海周刊、国际旅游岛商报、南岛视界、书法报，海口广播电视台、三亚广播电视台、洋浦电视台，南海网、海南在线、海南网络广播电视台、蓝网，人民网海南视窗、新华网海南频道、海口网、海南文艺网，河北省新闻书画家协会、江苏省新闻美术家协会、山东省新闻界书画家协会、(台湾)中华新闻记者协会，以及——

全省新闻界同仁

本版对联：公羽撰，季安书 本版广告设计：海南声屏报晓晓

### 徽标释义：



一、整体以海洋蓝为基调，标志着海南省作为海洋大省，以及海南省新闻界在海洋大省的特殊地位与意义。

二、中心背景图案为南海地图，强化海洋意识，展示海南和南海在“一带一路”战略宏图中的地位，昭示海南新闻界书画要与海洋强国、与海上丝绸之路的历史任务和战略布局相适应，多服务，勤配合，共助力。

三、中国书法家协会副主席、海南省书法家协会主席吴东民先生亲题的协会名称，与英文全名环形相抱，构成徽标外沿主体，既体现深厚民族文化底蕴，又意味与国际接轨，走向世界。

四、取题名中的繁体“画”字，以浓重墨色立体凸显中国书画艺术独特意韵，代表着新闻界书画作品的艺术价值、文化自信与创意追求。

该徽标由光时代有限公司荣誉设计。

### 特别鸣谢

海口市龙华区海花屿精品酒店 海口三顺物流股份有限公司 大魏盛唐文化传媒集团 青岛海尔海口分公司

办公地址：海口市南沙路61号海南广播电视台总台内 邮编：570206 电话：0898-66803833

活动基地：海口市秀英区长流镇1号龙华区海花屿精品酒店内 电话：0898-68716867

网址：海南网络广播电视台书画艺术频道 (<http://hnxwsh.hnntv.cn/>)

指定平面媒体：《海南声屏报·海周刊》 (<http://hzk.bluehn.com/>)

“海南新闻书画”专用电邮：[hnxwsh@sina.com](mailto:hnxwsh@sina.com)

海南省新闻界书画家协会成立